

Møde den: 17.12.2019 kl. 10-12
1611-121b (vært: Lisette)
VEST båndmøde

DAGSORDEN

Deltagere: Eva Kvistgaard Arent (ST), Anne Christine Teglborg (AU UDD), Jesper Sølund Hansen (AR), Lisette Prins (HE/Båndordfører), Birgitte Castenskjold Viborg (ASE), Marie Louise Bro Pold (Aarhus BSS), og Esben Højbjerg Larsen (koordinator)

Punkt 1	Til orientering (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt.
Referat	

Dato: 12-12-2019
Ref: EHL

Side 1/3

Punkt 2	Drøftelse: Forholdet mellem styrk dit studieliv og studypedia
Beskrivelse	v/Jesper Jesper har været til møde med folkene bag studypedia. Her blev udkommet, at man vil arbejde videre med modellen ”to koordinerede ressourcer”, hvor Styrk dit studieliv forbliver en tværgående ressource med fokus på det vejledningsfaglige perspektiv, mens Studiypedia fastholdes som en CUDiM-forankret ressource med fokus på uddannelses- og studiekompetencer knyttet til undervisningen. Er der opbakning til denne model fra VEST-båndets side?
Referat	

Punkt 3	Drøftelse: Deltagelse i RSC-medarbejdermøde
Beskrivelse	v/Eva RSC vil igen år gerne have besøg af et par stykker fra VEST på et medarbejdermøde. RSC melder tilbage, om der er noget de gerne vil vide fra VEST, og vi bør også tænke over, om der er noget, vi ønsker at fortælle dem. Er der nogle, som vil melde sig til at deltage i mødet?

Referat	
---------	--

Punkt 4	Drøftelse: Trivelspulje
Beskrivelse	v/Anne Regeringen ønsker at yde et ekstraordinært tilskud til udviklingsprojekter og initiativer, der sigter mod at styrke trivlsen for studerende på de videregående uddannelser. De 25 mio. kr, som der er tale om, fordeles mellem de videregående uddannelsesinstitutioner med et fast beløb på 0,3 mio. kr. pr. institution, hvorefter residualen fordeles efter studenterårsværk i 2019. For AU's vedkommende ser det ud til løbe op i 2,3 mio. I lyset af frigivelsen af disse ikke ubetydelige midler bør vi i VEST-båndet overveje, om der er projekter eller trivselsfremmende tiltag, som vi ønsker at byde ind med.
Referat	

Punkt 5	Evalueringsforløb: Supervisionsforløb
Beskrivelse	v/Lisette Evalueringsforløb af kursets forløb.
Referat	

Punkt 6	Drøftelse: Kvalitetsgruppen
Beskrivelse	v/Lisette og Esben Aktuel status, forestående opgaver og fremtidigt setup for gruppen.
Referat	

Punkt 7	Status: Uddannelsestjekker
Beskrivelse	v/Esben
Referat	

Punkt 8	Evt. (10 min)
----------------	----------------------

Beskrivelse	Bordet rundt.
Referat	

Pipeline:**Kommende møder:**

Dato	Tid	Sted
14.01.2020	10-12	
28.01.2019	10-12	

Dagsordner udsendes torsdag eftermiddag, sidste frist for indsendelse af punkter er torsdag inden 12.